

до - Комисията по из.св.
от ИСНОДЪТ
- иносв. на оджурт В.Търново
до 30 септември
до 16.02.23

№ 2676/21.12.22г.

Г-Н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ
ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ИНИЦИАТИВЕН КОМИТЕТ

за присъждане на званието „Почетен гражданин на град Велико Търново“ на проф. д-р Христо Бонджолов, ректор на Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“

УВАЖАЕМИ Г-Н СПИРДОНОВ,

На основание чл.27, ал.1, т.1, т.2 и т.3 от Наредба за символите и наградите на Община Велико Търново, приета с Решение № 582 на ВТОС по Протокол № 25 от 30.03.2017 г., изм. с Решение № 1343 по Протокол № 51 от 31.01.2019 г., изм. и доп. с Решение № 737 по Протокол № 32 от 28.10.2021 г., предлагаме на проф. д-р Христо Бонджолов да бъде присъдено званието „Почетен гражданин на град Велико Търново“.

МОТИВИ ЗА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО:

Огромният принос на проф. д-р Хр. Бонджолов за утвърждаването на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ като авторитетен, престижен и модерен университет, със съществена роля за развитието и съвременния облик на Велико Търново като културно и просветно средище; за цялостната му научноизследователска, преподавателска и административна работа; за социално отговорната му дейност като ръководител на уважавано държавно висше учебно заведение и един от най-крупните работодатели в цялата община; за личното му участие и активната му гражданска позиция при утвърждаването на Велико Търново като историческа културна и духовна столица на България.

КЪМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ПРИЛАГАМ:

1. Подписка за формиране на Инициативен комитет за внасяне на предложение в Общинския съвет на гр. Велико Търново
2. Биографична справка

АВТОБИОГРАФИЯ

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Лична информация	
Собствено (и) име (на) / Фамилия(и)	Христо Бонджолов
Служебен адрес	Велико Търново 5003, ул. „Теодосий Търновски“ № 2
Служебен e-mail	h.bondjолов@ts.uni-vt.bg ; rector@live.uni-vt.bg

ТРУДОВ СТАЖ

Дати (от - до)

От 25.05.2015 г. до момента	Ректор на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ (мандат 2015 – 2019 година) и председател на Академическия съвет на Великотърновския университет. Втори ректорски мандат от 2019 г.
От 2015 г. до момента	Директор на Департамента за езиково обучение (мандат 2015 – 2019 година)
От 2013 г. до 2015 г.	Председател на Съвета на деканите
От 2011 г. до 2015 г. 2012 г.	Декан на Филологическия факултет на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ (мандат 2011 – 2015 година)
От 2008 г. до 2014 г. От 2004 г. до 2012 г.	Професор, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ Директор на Международния българистичен център
От 2005 г. до 2010 г. 2005 г.	Доцент, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ Лектор по български език и култура в Университета в Ниш, Република Сърбия
От 1995 г. до 1999 г. 1998 г.	Директор на Международния българистичен център Главен асистент в катедра „Славистика“
От 1992 г. до 1995 г.	Заместник-директор на Международния българистичен център
От 1988 г. до 1991 г.	Старши асистент в катедра „Славистика“
От 1985 г. до 1988 г.	Редовен асистент в катедра „Нужди литератури“
От 1984 г. до 1985 г.	Хоноруван асистент в катедра „Нужди литератури“ Специалист – филолог

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

1999 г.

От 1980 г. до 1984 г. Присъдена образователната и научна степен „доктор”
 Спец. „Българска филология“ във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий” и втора специалност
 1978 г. „История“
 Гимназия, гр. Бяла Слатина

ЛИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

Майчин език Български език

Други езици	РАЗБИРАНЕ		ГОВОРЕНЕ		ПИСАНЕ
	Слушане	Чтене	Участие в разговор	Самостоятелно устно изложение	
Руски език	C1	C1	B1	B1	C1
Френски език	A2	B1	A2	A1	A2
Сръбски език	B1	B1	B1	B1	A1
Гръцки език	B1	A1	B1	B1	A1

Комуникационни умения и компетенции

Преподавателската ми работа във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, заемащите административни длъжности и активните ангажименти в Международния семинар по български език и култура за чуждестранни българисти и слависти формираха умения за бърза комуникация и разрешаване на проблемни ситуации, както и умения за бързо реагиране в интеркултурна среда.

Организационни умения и компетенции

Многогодишната дейност, като организационен секретар на младежки организации, заместник-директор и директор на Международния българистичен център към ВТУ, работата по европейски проекти в областта на трансграничното сътрудничество „Добросъседство”, като декан на Филологически факултет (мандат 2011 – 2015 година) и като ректор на Университета (мандат 2015 – 2019 година) предпостави изграждането и развиването на организационни умения във връзка с управлението на хора.

Професионални умения и компетенции

Целенасоченост, диалогичност, екипна работа, иновативно мислене, способност за разрешаване на кризисни ситуации, обучение на хора.

Компютърни умения и компетенции

Основни умения за работа с техника, използвана в процеса на обучение работа с компютър MS Office, Internet - самоподготовка

Други умения и компетенции

1. Една година във Военния театър към ДНА в гр. Хасково;
2. Специалност от средното образование – реална гимназия с търговски профил;
3. Едногодишна работа в българската редакция на Радио Ниш, Сърбия, като редактор и водещ;
4. Седмична рубрика “Монитор” по тв „АРТ визия” – Ниш;
5. Сътрудничество на издателска къща “Братство” – Ниш.

АВТОБИОГРАФИЯ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

2022 г. (септември) – Удостоен със званието „Почетен гражданин на Бяла Слатина“

Публикации

www.bit.ly/3FRKVMb

Проекти

2019 г. – Центрове и периферии на балканите: обичаите и традициите в контекста на езикови, културни и литературни процеси и явления Международен проект с устойчиво партньорство на екипи от Филологическия факултет и профилирани изследователи от други факултети на ВТУ и от Философския факултет на Университета в Ниш, включващ студенти от Филологическия и Факултета по изобразително изкуство на ВТУ и от Философския факултет в Ниш.

2018 г. – Центрове и периферии на балканите: обичаите и традициите в контекста на езикови, културни и литературни процеси и явления Международен проект с устойчиво партньорство на екипи от Филологическия факултет и профилирани изследователи от други факултети на ВТУ и от Философския факултет на Университета в Ниш, включващ студенти от Филологическия и Факултета по изобразително изкуство на ВТУ и от Философския факултет в Ниш.

2012 г. – Компаративно изследване на езика, литературата, историята и културата на балканските народи.

Семинари: Международен летен семинар по български език и култура

Отличия и награди: Звание "почетен професор" на Тверския държавен университет, Русия;

Звание "почетен професор" на Башкирски държавен университет, Уфа

М. декември 2022 г.

проф. д-р Христо Бонджолов

Подписка за формиране на Инициативен комитет, който да внесе предложение в Общинския съвет на гр. Велико Търново за приемане на решение за удостояване на проф. д-р Христо Бонджолов със званието „Почетен гражданин на град Велико Търново“.

Състав на Инициативния комитет:

Проф. д-р Димитър	Димитров – председател
Проф. д.н. Вихрен	Бузов
Проф. д-р Николай	Кънев
Проф. д.ик.н. Карим	Наама
Доц. д-р Марияна	Николова
Доц. д-р Владимир	Владов
Доц. д-р Светослав	Стефанов
Доц. д-р Цанко	Стефанов
Д-р Александър	Узунов
Камен	Алексиев